

Наши «Бобры» — снова в призерах



В марте играми во дворце спорта «Юбилейный» завершился очередной сезон первенства «Ночной хоккейной лиги» среди ветеранов в дивизионе «40+». «Бобры» из Сестрорецка, подтвердив свой класс, выступали очень удачно и заняли второе место в Санкт-Петербурге.

Финал турнира, организованного в 2011 году президентом страны Владимиром Путиным и ветеранами хоккея СССР, пройдет 9 мая в Сочи, где и определится чемпион страны. От Санкт-Петербурга в финале выступит команда «Трансконтейнер» — победитель шестого первенства «Ночной хоккейной лиги». Наша сестрорецкая команда в этом году

завоевала серебряные медали, во многом благодаря бомбардирам Михаилу Божанову, Евгению Лубнину и Геннадию Мастицкому, которые набрали 27 очков по системе «гол + пас», забивая красивые голы в ворота соперников! Напомним, что в предыдущем первенстве команда «Сестрорецких бобров» также была в призерах, завоевав «бронзу» в первенстве Санкт-Петербурга.

Спасибо всем игрокам команды, которые доказали, что на родине родоначальника советского хоккея Всеволода Михайловича Боброва по-другому быть и не может — только победы, только медали!

Евгений Валерьевич ЛУБНИН,
тренер команды